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ACTA N° 035-2023-S.O.21-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 05 de octubre de 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 
026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 
Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 
considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 
presencial. 

Siendo las 10:00 horas del día 05 de octubre del 2023, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Walter Zans Arimana, Dr. Guido Merma 
Molina; Dr. Walter Victor Huertas Niquen; Mg. Esther Elen Tafur Alegría; 
Representantes Estudiantiles Srta. Jeana Nicolle Verano Tuesta; Srta. Marycielo Ramírez 
Caspa, Srta. Sandra Sayuri Carmen Cárdenas; Sr. Dylan Odyer Hilario Del Rosario 
invitado Mg. Ronal Pezo Meléndez como Director de la Escuela Profesional de 
Contabilidad, Dr. Walter Zans Arimana como Director de la Unidad de Investigación 
interviniendo como Secretario Académico el Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, quien a 
las diez horas pasa la lista de asistencia comprobando el Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°034-2023-S.O.-20 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.09.2023 

II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Ratificación de Jurado de Sustentación de Tesis del Ciclo Taller para Titulación 
por la modalidad de Exposición de Trabajo de Suficiencia Profesional 2023-04 de 
la Facultad de Ciencias Contables remitido por el Dr. Walter Zans Arimana 
mediante oficio N°180-2023-UICC/FCC(TR-DS). 

2. Ratificación de Representante de Grados y Títulos para Sustentación de Tesis del 

Ciclo Taller para Titulación por la modalidad de Exposición de Trabajo de 

Suficiencia Profesional 2023-04 de la Facultad de Ciencias Contables. 

3. Recomposición de la Comisión de Adecuación Curricular, Compensación y 
Convalidación de la Facultad de Ciencias Contables. 

4. Firma de Convenio entre la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad 
Nacional del Callao y la Facultad de Ciencias Empresariales de la Universidad 
Nacional de Huancavelica. 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 
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I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°034-2023-S.O.-20 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.09.2023 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano 
el  ACTA N°034-2023-S.O.-20 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.09.2023.  

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien sometemos a consideración de los Miembros del 
Consejo de Facultad el acta N°034-2023-S.O.-20 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.09.2023, si 
tuvieran alguna observación que hacer al acta referida por favor pueden hacerlo. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°034-2023-S.O.-20 CFCC/VIRTUAL de 
fecha 28.09.2023. 

II. DESPACHOS: 

1. Aprobación de cinco (05) expedientes para optar el Grado de Bachiller enviado por 
la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de Grados y Títulos 
mediante Oficio Virtual Nº 096-2023-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

2. Aprobación de cuatro (04) expedientes para optar el Título Profesional de Contador 
Público por la modalidad de Ciclo Taller de Exposición de Trabajo de Suficiencia 
Profesional enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión 
de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 099-2023-CGT/FCC/UNAC. PASE A 
LA ORDEN DEL DÍA.  

3. Remisión de cronograma de actividades, Docentes y presupuesto del Ciclo Taller de 
Tesis para optar el Titulo de Contador Público modalidad virtual 2023-05 
presentado por Mg. Modesto Alcántara Ramírez mediante oficio Nº 001-CTV-2023-
05/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

4. Aprobación de un (01) expediente para optar el Título Profesional de Contador 
Público por la modalidad de Tesis sin ciclo de Tesis enviado por la Mg. Liliana R. 
Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio 
Virtual Nº 098-2023-CGT/FCC/UNAC.  PASE A LA ORDEN DEL DÍA.  

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien solicitamos a los miembros del Consejo de 
Facultad tuvieran algún informe que realizar pueden hacerlo. 

(..) 

Yo puedo dar cuenta al Consejo de Facultad que ya está para firma de contrato la 
implementación de los servicios higiénicos del tercer piso, igual ya se dio la buena pro 
para el servicio de instalación del piso porcelanato en nuestra facultad, solo se está 
esperando los ocho días para que se  acepte la buena pro. 

Esperemos no se dé ninguna impugnación ya que han sido más de diez (10) empresas 
que se han presentado pero la mayoría ha sido descalificada por no cumplir con los 
requisito mínimos solicitados. 
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IV. PEDIDOS 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, en esta oportunidad 
no tenemos ningún pedido. 

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Ratificación de Jurado de Sustentación de Tesis del Ciclo Taller para Titulación 
por la modalidad de Exposición de Trabajo de Suficiencia Profesional 2023-04 de 
la Facultad de Ciencias Contables remitido por el Dr. Walter Zans Arimana 
mediante oficio N°180-2023-UICC/FCC(TR-DS). 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
N°180-2023-UICC/FCC (TR-DS) 

Decano Fredy Salazar Sandoval, se debe corregir el documento enviado al CFCC, 
ya que el consejo ratifica la elección realizada por la Unidad de Investigación, bajo 
esta corrección se aprobaría esta designación. Los docentes propuestos tenemos la 
propuesta como Presidente al Dr. Walter V. Huertas Niquen; como Secretaria a la 
Dra. Rosa V. Mesias Ratto; como Vocal al Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez y como 
Miembro Suplente al Mg. Wilmer Arturo Vilela Jiménez, corresponde entonces que el 
Consejo de Facultad apruebe esta propuesta ponemos en consideración. 

Cabe precisar que de acuerdo al nuevo Reglamento de Grados y Títulos,  en el caso 
de la Titulación por la modalidad de Exposición de Trabajo de Suficiencia 
Profesional el Jurado de Sustentación lo preside el docente de la especialidad con el 
más alto grado logrado, por eso esta propuesta. 

Consejo de Facultad: Aprobado. 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE JURADO EVALUADOR DE 
ACTO DE SUSTENTACIÓN DEL CICLO TALLER DE TITULACIÓN POR LA 
MODALIDAD DE EXPOSICIÓN DE TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
2023-04 (PRESIDENTE - DR. WALTER V. HUERTAS NIQUEN; - SECRETARIA 
DRA. ROSA V. MESIAS RATTO - VOCAL MG. LUIS EDUARDO ROMERO 
DUEÑEZ - MIEMBRO SUPLENTE MG. WILMER ARTURO VILELA JIMENEZ) 
PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE LA UNIDAD DE INVESTIGACIÓN DR. 
WALTER ZANS ARIMANA MEDIANTE OFICIO N°180-2023-UI/FCC (TR-DS). 

2. Ratificación de Representante de Grados y Títulos para Sustentación de Tesis del 
Ciclo Taller para Titulación por la modalidad de Exposición de Trabajo de 
Suficiencia Profesional 2023-04 de la Facultad de Ciencias Contables. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
N°180-2023-UI/FCC (TR-DS). 

Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto lo único que nos queda es ratificar la 
propuesta realizada por la presidenta de la comisión de grados y títulos, está 
proponiendo para la sustentación del Ciclo Taller de Suficiencia Profesional 2023-04 
como representante de dicha comisión a la Mg. Liliana Ruth Huamán Rondón, por lo 
que  ponemos a su consideración; 

Consejo de Facultad: Aprobado  
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ACUERDO: 

RATIFICAR LA DESIGNACIÓN DE LA MG. LILIANA RUTH HUAMÁN RONDÓN 
COMO REPRESENTANTE DE GRADOS Y TITULOS EN EL ACTO DE 
SUSTENTACIÓN DEL CICLO TALLER DE EXPOSICION DE TRABAJO DE 
SUFICIENCIA PROFESIONAL PARA OPTAR POR EL GRADO ACADEMICO DE 
CONTADOR PUBLICO 2023-04. 

3. Recomposición de la Comisión de Adecuación Curricular, Compensación y 
Convalidación de la Facultad de Ciencias Contables. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al punto 
N°03 de la agenda. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto, de acuerdo al Estatuto de nuestra 
Universidad, las Comisiones deben ser renovadas en un 50% cada dos (02) años, en 
este caso la Comisión de Adecuación Curricular tiene integrantes que ya cumplen los 
dos años de ejercicio este fin de mes y por otro lado hay que actualizar la 
representación estudiantil en esta comisión. 

En base a las facultades que me otorga el Consejo de Facultad, yo propongo a la Dra. 
Gladys Espinoza Vásquez y a la Dra. Lina Argote en reemplazo de los docentes 
salientes de esta comisión que son el Dr. Walter Huertas y el Mg. Luis Romero. 

El estudiante lo debe proponer los representantes, por el tercio minoría propone a la 
Srta. Marycielo Ramírez y  por el tercio mayoría la Srta. Jeana Verano Tuesta. 

De acuerdo a la votación Marycielo Ramírez Caspa obtuvo cuatro (04) votos  (Dr. 
Walter Zans Arimana; Dr. Walter Víctor Huertas Niquén; Mg. Esther Elen Tafur 
Alegría; Marycielo Ramírez Caspa) y Jeana Verano Tuesta dos (02) votos (Jeanna 
Verano Tuesta y Sandra Carmen). GANADORA Marycielo Ramírez Caspa 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN DE LA Dra. GLADYS 
ESPINOZA VÁSQUEZ Y DE  LA DRA. LINA ARGOTE LAZÓN COMO 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ADECUACIÓN CURRICULAR, 
COMPENSACIÓN Y CONVALIDACIÓN DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES A PARTIR DEL 01 DE NOVIEMBRE DEL 2023. EL DOCENTE MG. 
WILMER VILELA JIMENEZ INTEGRANTE DE ESTA COMISIÓN ASUME LA 
PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN EN MENCIÓN ASIMISMO INCORPORAR A LA 
ESTUDIANTE MARYCIELO RAMÍREZ CASPA HASTA QUE DURE SU PERIODO 
COMO REPRESENTANTE ESTUDIANTIL. 

4. Firma de convenio entre la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad 
Nacional del Callao y la Facultad de Ciencias Empresariales de la Universidad 
Nacional de Huancavelica. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al punto 
N°04 de la agenda. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, al respecto informamos a los miembros del 
Consejo de Facultad que estuvimos en contacto con la Decana de la Facultad de 
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Ciencias Empresariales de la Universidad Nacional de Huancavelica, ellos están 
interesados en firmar un convenio con nosotros y en base al antecedente que esta 
facultad había suscrito ya un convenio específico con la Facultad de Ciencias 
Administrativas y además la Universidad de Huancavelica ha suscrito un convenio 
marco con nuestra casas de estudios, hemos tenido varias conversaciones con la 
Decana hasta que nos visitó, se realizaron las coordinaciones pertinentes, y los actos 
protocolares, de manera que ya el convenio esta concordado, pero tenemos que 
seguir el procedimiento que indica el Reglamento de Convenios Nacionales e 
Internacionales.  

Indican que, si bien es cierto hay un convenio marco, los convenios específicos que 
puedan suscribir los Decanos deben ser sometidos necesariamente a la aprobación 
del Consejo de Facultad, luego esa aprobación se deriva al rectorado a efecto que 
ellos autoricen al Decano FCC a suscribir dicho convenio específico con esa 
universidad y con esa facultad. 

Entonces estamos en esta instancia de que, debemos aprobar la intención de 
suscribir un convenio con la Facultad de Ciencias Empresariales de la Universidad 
Nacional de Huancavelica, esta aprobación se derivara al rectorado a fin de que nos 
autoricen la suscripción de este convenio, con esto formamos esta relación 
interinstitucional con una universidad de provincia. 

En ese camino, creo que resulta pertinente aprobar la suscripción del convenio de la 
Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional del Callao con la Facultad 
de Ciencias Empresariales de la Universidad Nacional de Huancavelica. 

Someto pues a consideración del Consejo de facultad 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD QUE EL DECANO FCC DR. FREDY SALAZAR 
SUSCRIBA EL CONVENIO ESPECIFICO CON LA FACULTAD DE CIENCIAS 
EMPRESARIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE HUANCAVELICA 

5. Aprobación de cinco (05) expedientes para optar el Grado de Bachiller enviado 
por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de Grados y 
Títulos mediante Oficio Virtual Nº 096-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
Virtual Nº 096-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, en la misma línea que venimos practicando 
en el Consejo de Facultad, solicitamos la aprobación de estos cinco (05) expedientes 
para optar el Grado de Bachiller 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD  CINCO (05) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL 
GRADO DE BACHILLER ENVIADO POR LA MG. LILIANA R. HUAMÁN RONDÓN 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MEDIANTE OFICIO 
VIRTUAL Nº 096-2023-CGT/FCC/UNAC (Rivera Chupayo Giseth Elida, 
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Requena Vilcapuma Melissa Jhossely, Curay Valencia Alexander Muñoz 
Rivadeneyra Yajaira Arody, Orihuela Florian Clebert Charlie) 

6. Aprobación de cuatro (04) expedientes para optar el Título Profesional de 
Contador Público por la modalidad de Ciclo Taller de Exposición de Trabajo de 
Suficiencia Profesional enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta 
de la Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 099-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
Virtual Nº 099-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicitamos a los miembros del 
Consejo de Facultad se sirvan aprobar estos expedientes de título profesional que se 
han obtenido mediante el Ciclo Taller de Suficiencia Profesional. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD CUATRO (04) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL 
TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO POR LA MODALIDAD DE 
CICLO TALLER DE EXPOSICIÓN DE TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
ENVIADO POR LA MG. LILIANA R. HUAMÁN RONDÓN PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 099-
2023-CGT/FCC/UNAC (Murillo Vilchez Renzo Arturo, Ramos Luna Antonio 
Adolfo; Castañeda Torre Iris Jesus; Adriazola Requena Liliana Marisol.) 

7. Remisión de cronograma de actividades, Docentes y presupuesto del Ciclo Taller 
de Tesis para optar el Titulo de Contador Público modalidad virtual 2023-05 
presentado por Mg. Modesto Alcántara Ramírez mediante oficio Nº 001-CTV-
2023-05/FCC/UNAC.  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 
001-CTV-2023-05/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, presente por favor ponemos a consideración 
de los miembros del Consejo de Facultad la propuesta realizada por el coordinador 
del CTTV-2023-05  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD  EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, 
DOCENTES Y PRESUPUESTO DEL CICLO TALLER DE TESIS PARA OPTAR EL 
TITULO DE CONTADOR PÚBLICO MODALIDAD VIRTUAL 2023-05 
PRESENTADO POR MG. MODESTO ALCÁNTARA RAMÍREZ MEDIANTE OFICIO 
Nº 001-CTV-2023-05/FCC/UNAC. 

8. Aprobación de un (01) expediente para optar el Título Profesional de Contador 
Público por la modalidad de Tesis sin ciclo de Tesis enviado por la Mg. Liliana R. 
Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio 
Virtual Nº 098-2023-CGT/FCC/UNAC. 
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Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
Virtual Nº 098-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, ponemos a consideración de los miembros 
del Consejo de Facultad la propuesta,  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD UN (01) EXPEDIENTE PARA OPTAR EL 
TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO POR LA MODALIDAD DE 
TESIS SIN CICLO DE TESIS (Ponce Ciriaco, Jorge) ENVIADO POR LA MG. 
LILIANA R. HUAMÁN RONDÓN PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y 
TÍTULOS MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 098-2023-CGT/FCC/UNAC. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y se levanta la sesión a 
las 10:40 horas. 

 


